

Heavy Metal Silicon Effect

Vopsea siliconată de rezistență îndelungată-bază grafit

PROPRIETĂȚI GENERALE

Vopsea texturată de calitate superioară, siliconată, alchidică, pe bază de solvenți, adecvată pentru suprafețe metalice de interior și de exterior. Această versiune de Heavy Metal Silicon conține o cantitate ridicată de granule de oxid de fier cu micacee, care conferă suprafeței vopsite un luciu metalic și o finisare de catifea, furnizând în același timp durabilitate excepțională și rezistență la radiațiile ultraviolete. Poate fi de asemenea folosită și pentru vopsirea lemnului, conferindu-i un aspect decorativ special.

PREGĂTIREA SUPREFEȚELOR

Suprafețele trebuie să fie netede, curate și uscate și nu trebuie să fie acoperite de grăsimi sau rugină desprinsă. Suprafețele metalice trebuie să fie acoperite cu grund antirugină (Grund Vitex pentru suprafețe metalice sau Grund Vitex Antirugină). Apoi se aplică două straturi finale consistente de Heavy Metal Silicon Effect. Datorită concentrației sale bogate de oxid de fier cu micacee, poate fi de asemenea folosită direct, fără aplicarea prealabilă a unui grund, în cazul în care este asigurată o grosime de cel puțin 100μm a membranei.

CULORI

Vopseaua bază Heavy Metal Silicon Effect poate fi folosită ca atare, în culoarea grafitului, dar și în alte 20 de culori (gama de culori Heavy Metal Silicon), prin intermediul sistemului de colorare Vitex Tinting System Colorfull.

AMBALAJ

Este disponibil în cutii de 750 mL și 2,5 L.

USCARE

Se usucă după 3 ore, în funcție de condițiile atmosferice.

PERIOADA NECESARĂ PENTRU REAPLICARE

Următorul strat se poate aplica după 16-18 ore, în funcție de condițiile atmosferice.

PUTERE DE ACOPERIRE

7-9 m²/L pe strat pentru suprafețe pregătite corespunzător.

DILUȚIE

În cazul în care este aplicată cu trafaletul sau cu pensula, se diluează cu până la 5% Vitex Brush Solvent T-300 sau se aplică direct. Dacă este aplicată cu pistol airless, se diluează cu 10-15% Vitex Spray Gun Solvent T-350.

APLICARE

Se aplică cu trafaletul, cu pensula sau cu pistol airless.

CURĂȚAREA USTENSILELOR

Curățați trafaleturile, pensulele, petele de pe podea etc. cu Vitex Brush Solvent T-300 și apoi cu apă cu săpun sau cu detergent. Pistolele airless se curăță cu Vitex Spray Gun Solvent T-350.

CONȚINUTUL DE COV (Compuși Organici Volatili)

Valorile maxime pentru conținutul de COV (Directiva 2004/42/CE) pentru acest produs (categoria A/i, „Acoperitori unicompenți cu funcție specială”, Tip SB): 600 g/l (2007), 500 g/l (2010). Acest produs conține maxim 445 g/l COV (produs gata pentru utilizare).



Heavy Metal Silicon Effect

Caracteristici tehnice

VISCOZITATE

90 ± 5 K.U. (STORMER, 25°C).

DENSITATE

1,35 ± 0,05 kg/L (alb).

SOLIDE (% w/w)

71,2 ± 0,5 % (ELOT 1028).

REAPLICARE

Excelentă (ELOT 788).

REZISTENȚA LA APĂ (IMERSIUNE 18h)

Nicio modificare (ELOT EN ISO 2812-02).

INTEMPERII

Rezistență excelentă la intemperii (ELOT EN ISO 2810).

ADERENȚĂ

Aderență excelentă. Nicio desprindere după testul cross cut pe suprafețe de metal (ELOT EN ISO 2409).

TESTUL MANDRINEI

Satisfăcător (ELOT EN ISO 1519).

DEPOZITARE

4 ani în condiții adecvate de depozitare (temperatura ideală de depozitare variază între 5°C și 38°C).

NORME DE SĂNĂTATE, SIGURANȚĂ ȘI DE MEDIU

Expunerea repetată poate provoca uscarea sau crăparea pielii • Inflamabil • Toxic pentru organismele acvatice, poate cauza pe termen lung efecte adverse în mediul acvatic • A nu se lăsa la îndemâna copiilor • A nu se respira vaporii sau jetul de pulverizare • A se evita contactul cu pielea • A se utiliza numai în locuri bine ventilate • A se evita aruncarea în mediul înconjurător. A se consulta instrucțiunile speciale/ fișa de securitate • În caz de înghițire, a nu se provoca vomă: a se consulta imediat medicul și a se arăta ambalajul. • Conține metiletilcetoximă. Poate produce o reacție alergică.

NOTĂ

Amestecați bine înainte de folosire și repetați acțiunea ocazional în timpul aplicării. Nu aplicați la temperaturi sub 5°C peste 35°C și/sau la o umiditate relativă peste 80%.



ΓΙΑΝΝΙΑΔ
ΑΡΧΟΙ Α.Ε.
ΥΑΝΝΙΔΙΣ
ΒΡΟΣ Σ.Α.

VITEX HERMES srl • B-DUL Preciezi 408 • Bucuresti
T: 021 311 7816, 311 7817 • F: 021 311 7818 • E:sales@vitex-hermes.ro
www.vitex-hermes.ro